

首届“赢在济宁”高层次人才创新创业大赛顺利收官 25位优秀人才、10个团队获奖

本报济宁12月22日讯(记者 张慧) 12月20日,由济宁市人才工作领导小组主办的首届“赢在济宁”高层次人才创新创业大赛颁奖典礼在济宁高新区产学研基地成功举行。济宁市市委常委、组织部部长孔凡萍出席活动并致辞。

孔凡萍在致辞中说,济宁作为山东省确定的首批人才改革试验区之一,对人才的需求比以往更加迫切,也比以往更有条件成就人才。热切期盼有更多的“创客”,在济宁谱写创业传奇、成就人生梦想。济宁市将以更大的力度推进政策创新,服务配套,持续优化创新创业环境,打造阳光高效的发展生态,努力让各类人才创新有条件,创业有舞台,创

富有机会。

本届高层次人才创新创业大赛的主题为“赢在济宁”,重点围绕赛前、赛中、赛后环节,打造“赛事+服务+落地”的双创升级新模式,是济宁市推进高质量“双招双引”的重要举措,也是推动“大众创业、万众创新”的生动实践。经过激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖25个,优秀创业项目团队10个。

据了解,本届大赛本着发现人才、发掘项目、支持企业的理念,得到了创新创业人才积极响应,海内外近两百名高层次人才报名参加。参赛项目涵盖济宁市“十大产业”领域,团队涉及国家重点人才工程人选、高校院所专家教授、留学回国创业青年博士等群体。

参赛项目数量多、质量优,既有自主研发、推广性强的新技术,又有科技成果落地转化的新企业。

本次大赛获奖者,经评估论证,可直接入选济宁市创新创业领军人才。下一步,济宁市将对市场前景好、科技含量高、急需引进的高层次人才创新创业项目,深入沟通和洽谈对接,积极推进项目落地转化。

济宁市委组织部副部长、市人力资源社会保障局局长张茂瑞,市工业和信息化局局长刘刚,高新区党工委副书记鹿洪超,市发展改革委副主任谢艳震,市科技局副局长马红卫,市财政局党组成员、财政集中支付中心主任韩梅出席典礼。



颁奖典礼现场。本报记者 张慧 摄

广育堂国药举行首届中药炮制技艺传承培训班结业仪式 以古法炮制,16位学员顺利结业



结业仪式上,学员分批上台领取证书。本报记者 孔茜 摄

本报济宁12月22日讯(记者 孔茜 通讯员 公素云) 19日下午,山东广育堂国药有限公司举行首届中药炮制技艺传承培训班结业仪式,为历时8个月理论学习与实践训练的首批16位学员们,现场颁发了结业证书。

当日,待学员们有序落座后,山东广育堂国药有限公司首届中药炮制技艺传承培训班结

业仪式正式开始,学员们纷纷上台,领取象征考核合格的结业证书。看着学员们手举结业证书的样子,身为广育堂国药有限公司传承炮制中心主任的陈厚高是看在眼里,乐在心里。

“炮制工作每日与风火水相伴,十分辛苦,这是打心眼里为他们高兴。”陈厚高介绍,虽然炮制技艺可使中药起到增效减毒的作用,但由于技艺

复杂、工作艰苦,目前社会上具备炮制技艺的人才十分奇缺。为进一步弘扬中医药优秀传统文化,自2019年4月,首届中药炮制技艺传承培训班正式开班。本次培训以中医药古法炮制技艺授课内容,将广育堂四百多年不断总结完善的古法倾囊相授。经过8个月的系统理论学习及实操训练,参训的16位学员均通过层层考

核,顺利结业。

据了解,随着结业仪式的举办,首届中药炮制技艺传承培训班正式落下帷幕。下一步,山东广育堂国药有限公司将继续总结经验,在持续弘扬

中医药优秀传统文化的同时,将中药古法传承培训继续举办下去,为加强广育堂中药炮制技艺传承工作,打造一支技艺精湛的优秀炮制传承团队奠定了坚实基础。

相关链接

首届古法培训班 成就更多爱中药的人

“在考核PK中,很难分出胜负,这说明大家的水平都达到了较高的水准。”山东广育堂国药有限公司总工程师,博士后工作站导师张方鹏称,为使古法炮制技艺得到有效传承,除教师系统授课外,人员选拔亦十分严格。首批参训学员团队由热爱中医药文化的本科、研究生等高学历人才及长期奋战在一线的工人组成,无论是学习还是培训都十分刻苦认真。

当日在结业仪式现场,作为学员代表的张国印缓缓走上讲台,面带笑容地分享着自己学习感受。“感谢公司为我们提供了一个这

么好的学习平台。”张国印说,在培训过程中,大家都十分珍惜学习机会,课堂上认真倾听,积极互动,课后还经常选择在下班或周末时加班训练。虽然各组之间存在竞争关系,但作为一个集体又能相互帮助,形成了团结友爱、追求进步的良好学习氛围。

据了解,通过训练,每位学员都熟练掌握了修制、水制、火制、水火共制等常用炮制方法,深刻领悟了中药炮制的重要意义,并进一步提升了学员自身专业素养。

本报记者 孔茜

济宁高新区科技金融创新园召开楼宇经济表彰会议

表彰先进,助力商务楼宇服务再优化

本报济宁12月22日讯(记者 孔茜) 19日上午,2019年济宁高新区科技金融创新园召开楼宇经济表彰会议,共颁出涉及楼宇、物业及个人三大类,商务写字楼新地标奖、最具品牌价值商务写字楼奖、示范物业等7项奖项,通过表彰先进,进一步带动其他商务楼宇负责人、物业公司为企业发展提供更为优质的服务。

当日上午9点半,来自英萃国际、永胜大厦、圣德大厦等商务楼负责人、物业负责人近30人到场参会。随着会

议的不断推进,《2019年度优秀楼宇奖项名单》也正式公布,获奖代表依次上台领奖,引得在场人员阵阵掌声。

“2019年度能够获得科技金融创新园授予的奖项,是园区领导对我们的鼓励和支持。”当日,包揽最具品牌价值商务写字楼奖与示范物业奖两项大奖的济宁迪居物业服务有限责任公司党支部书记陈开礼略显激动,他表示在新的一年里,公司将会持续在优质服务上下工夫,积极配合入驻企业进一步优化楼宇管理,助力楼宇经济高质量发展。

“我们召开楼宇经济会议主要是为了通过表彰先进,进而带动其他商务楼宇负责人,物业公司为企业发展提供更好的服务。”济宁高新区科技金融创新园管委会副主任耿莹介绍,园区楼宇经济办公室开发了一套楼宇经济信息平台,下一步园区将与楼宇负责人加强合作,对入驻园区商务类企业进行深入摸排,摸清企业信息,在为企业发展提供精准服务的同时,促进企业在园区高质量发展,从而吸引更多企业到园区投资兴业。



楼宇经济表彰会现场。本报记者 孔茜 摄